From: Activa [mailto:obchod@activa.cz]
Sent: Wednesday, August 31, 2016 9:18 AM
To: Bornikova Libuse

Subject: objednavka: 2016/1152536941

Vase objednavka byla odeslana.

Dékujeme Activa

| Datum ||31.8.2016 09:17 |
|Objednavka ¢. | |2016/1152536941 |
|Intern|’ ¢. | |Peéovatelska' sluzba Lovosice- 3. |
|Nézev objednavky | |Libu§e Bornikova - koordinatorka PS |
| UZivatel | |meu|ovo-bornikova |
|Firma | |Mésto Lovosice |
|Kontakt | |Libu§e Bornikova |
[Utice | [kolni 40772 |
| Obec | |Lovosice |
[Telefon |[416571211 |
|Emai| | libuse.bornikova@meulovo.cz |
|Fax |
[ico | |00263991 |
[Dic ||czo0263991 |
|Banka |
|Platba | |platba fakturou |
|Doprava | |dopravit na dodaci adresu |

Libuse Bornikova

Odbor socidlnich véci a zdrav.
Dodaci adresa Elgetl)r:i:e(ﬂ/z &. dvefi 114

410 30

Tel.: 416571211
[Datum dodani |[1.9.2016 8:00 - 16:00 |
|Prac. doba |
| celkova cena bez DPH (CZK) ||908,00 |
|Celkova cena s DPH (CZK) |1 098,68 |
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. cenalks Sepui celkem bez DPH

katalogové cislo (CZK) DPH | [mnozstvi (CZK)
1309/1091000
OA Economy - zakladaci obal U A4 - matny 59,00 |21% 5 295,00
0301/2030010
Glade by Brise - osvéZovac¢ vzduchu ve spreji - Viné gistoty, 62,00| 121% 4 248,00
300 ml
0305/5252004
Spontex Soke Economic - smetackova souprava 46,00||21% 1 46,00
0305/0006516
Spontex Boss - WC souprava 79,00 (21% 1 79,00
1331/2430546
Papirny Brno - kancelafsky blok 15054 A5 EKO 50 I. - 11,00||21% 20 220,00
linkovany
0011/2530437
OA Express Stick - jednorazova kulickova tuzka - modra 1,00 (21% 20 20,00




